

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

těší mě Váš zájem o věci z mého alba. Většinou jsou to věci nošené, pokud není uvedeno jinak. Věcičky jsou zachovalé, málo nošené, po jednom dítěti, pokud mají nějakou vadu, snažím se vždy uvést, popsat, nafotit. Vše je koupeno v Anglii, kde jsme žili. Prodávám levně, nesnažím se na tom vydělat, ale už se toho potřebuju zbavit. Vecičky jsou trošku zmuchlané, jsou uschované ve vakuových pytlech, ve skutečnosti vypadají mnohem lépe.

Zde jsou podmínky prodeje:

**DOTAZY:** snažím se odpovědět co nejrychleji na Vaše dotazy, pokud si necháváte něco přeměřit nebo máte dotaz, tak prosím o odpověď do 12 hodin. Poté věc automaticky prodávám dalšímu zájemci. Věci z alba Vše za 20,-Kč nepřeměřuji, děkuji za pochopení. Pokud máte nějaké dotazy na zboží a není to uvedeno u inzerátu, klidně se optejte, ráda odpovím.

Pokud u inzerátu není uvedeno REZERVACE nebo 'odpovědel 1 a více zájemců', zboží je stále v prodeji, proto se mě na to maminky, prosím, neptejte, zdržujeme se tak navzájem.

**REZERVACE:** věci rezervuji jeden týden (pokud se nedomluvíme jinak). Pokud do té doby nepřijde platba, automaticky ruším a nabízím dále. Na platbu čekám 7 dní, pokud do té doby nedorazí, nabízím opět k prodeji. Maminky, prosím nežádejte mě o rezervace na čas na rozmyšlenou, dávám přednost rychlému a bezproblémovému prodeji před pořadím.

**PLATBA:** - převodem z účtu na účet z Vaší banky.

- odmítám přijímání peněz posílaných v obálce

- na dobírku posílám pouze ve vyjimečných případech a to pouze zákazníkům s kladným hodnocením.

Pokud chcete poslat peníze složenkou, prosím, aby jste to uvedly hned v prvním e-mailu. Pokud nastane nějaký problém (reklamace a pod.) peníze vracím POUZE na účet v bance.

**REKLAMACE:** vyřizuji do 14ti dnů od obdržení zboží. Zboží prosím zašlete na mou adresu.

**CENA:** částka za zboží + poštovné dle sazebníku České pošty. Po letošním zdražení většinou 58,-, velmi málo věcí se dá zabalit tak, aby nebyly vyšší, jak 5cm dle nových norem České pošty. Účtuji si 5,-Kč balné.

**DORUČENÍ:** zásilku posílám většinou do 3 dnů od připsání platby na můj účet. Pokud potřebujete dříve, není problém se domluvit.

**OSOBNÍ VYZVEDNUTÍ:** momentálně není možné, děkuji za pochopení

Po velmi špatné zkušenosti věci NEMĚNÍM. Děkuji za pochopení

**FOTKY NA POSTAVĚ:** Maminky prosím, nežádejte mě o fotky na postavě, pokud tak neučiním sama, je mi věc malá, velká, nebo jinak nesedící a proto fotky na postavě neposkytuji. Děkuji za pochopení.